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ATA DA 7@ (SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 04 DE MARCO DE 2026. 

AOS 04 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 7a (SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, ISMAEL 

CALDAS GRANJEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, JOSE TAVARES DE 

LUCENA E JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO.. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

FOI REGISTRADO NO EXPEDIENTE DESTA ATA OFICIOS RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS DOS 

SENHORES VEREADORES. FOI REGISTRADO E LIDO OFICIO DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, ENDEREÇADO AO DEPUTADO GUILHERME LANDIM NO QUAL 0 

VEREADOR SOLICITA DO DEPUTADO ESFORÇO PARA OS SERVIÇOS DO CAMINHÃO CIDADÃO EM 

NOSSO MUNICIPIO. FOI APRESENTADO TAMBÉM PELO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ 

PROJETO INDICAÇÃO 002/2026 — QUE INDICA A CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA PARA NOSSA 

ESTRADA CE 293 NO TRECHO ABAIARA/VILA SÃO JOSE. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, 0 

SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU QUE NA PROXIMA SESSÃO SERA VOTADA AS CONTAS DE 

GOVERNO DO MUNICIPIO DE ABAIARA REFERENTE AO EXECICIO FINANCEIRO DE 2023 DE 

RESPONSABILIDADE DO SENHOR AFONSO TAVARES LEITE. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SEC. DE 

OBRAS QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO CATINGUEIRA, SEGUNDO 0 

VEREADOR A ESTRADA ESTA BASTANTE ESBURACADA. SOLICITA TAMBÉM DO PODER PÚBLICO 

QUE SEJA OFICIALIZADO 0 ORGÃO COMPETENTE PARA QUE SEJA FEITO OPERAÇÃO TAPA 

BURACO NA ESTRADA CE 293, POIS COMO INVERNO A ESTRADA VEM APRESENTANDO MUITOS 
BURACO NO ASFALTO. 0 VEREADOR SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE PARA QUE REALIZE 

ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO SITIO AREIAS, QUE IRA BENEFICIAR 

VARIAS OUTRAS COMUNIDADES VIZINHAS COMO CATINGUEIRA, LIVRAMENTO, CAMPESTRE. 

SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO UMA REFORMA NA PASSAGEM MOLHADA 
DO SITIO AREIAS E COLOCAÇÃO DE UMA GRADE DE PROTEÇÃO. REQUER DA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO QUE REALIZE ESTUDO PARA QUE 0 MUNICIPIO POSSA ADQUIRIR UM VEICULO VAN 

ESCOLAR PARA ATENDER OS ALUNOS DA EDUCAÇÃO BASICA SEGUINDO OS PADRÕES FNDE. 
TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. 0 VEREADOR 
JOSE TAVARES DE LUCENA EM QUESTÃO DE ORDEM SE MANIFESTOU COM RELAÇÃO AO 
PROJETO INDICAÇÃO DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ COM RELAÇÃO A CONSTRUÇÃO 
DE UMA CICLOVIA, SEGUNDO 0 VEREADOR INFORMARAM NAQUELE MOMENTO RECEBEU UM 
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COMUNICADO DA GESTÃO INFORMANDO QUE A CONSTRUÇÃO DA CICLOVIA JÁ ESTÁ COM 

PROJETO DE CONSTRUÇÃO EM ANDAMENTO. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DO 

PODER PUBLICO E DA SEC. DE OBRAS QUE VEJA A SITUAÇÃO DO COMPLEMENTO DO 

CALÇAMENTO DO SITIO OITIS PARA QUE SEJA CONCLUIDO O MAIS RAPIDO POSSIVEL. SOLICITA 

TAMBÉM A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NO SITIO BAIXA DANTAS, INCLUSIVE TEM UMA 

LÂMPADA QUEIMADA PROXIMO AO GRUPO ESCOLAR E JÁ FAZ MAIS DE 15 DIAS. 0 VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITA OPERAÇÃO 

TAPA BURACO DE FORMA MAIS URGENTE NA ESTRADA DO SITIO BELEM PROXIMO AO AÇUDE 

DE WILSON, NO CORREDOR DE PAULO ROBERTO NA ESTRADA DE TICO LIZEU E TAMBÉM NA 

LOCALIDADE CONHECIDA COMO CRUZ DO VAQUEIRO. SOLICITA TAMBÉM QUE A GESTÃO 

REALIZE ESTUDO PARA RECUPERAÇÃO DAS PASSAGENS MOLHADAS DE NOSSO MUNICIPIO 

PRINCIPALMENTE DOS SITIOS RONCADEIRA, OLHO D AGUA DE PEDRA E SERRA DA MAOZINHA. 

SOLICITA QUE SEJA FEITO ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO QUE VAI DA CE 293 

ATÉ 0 BAIRRO CAPOEIRAS PASSANDO PELA RUA MAE RAINHA. SOLICITA A CONCLUSÃO DO 

CALÇAMENTO NO SITIO AREIAS QUE SOBE ATÉ A ESTATUA DE PDRE CICERO. POR FIM SOLICITA 

DA GESTÃO QUE COLOQUE DENTRO DO PROJETO SINALIZA AS RUA CLOVIS LEITE MARTINS E 

JOSÉ FELIX PARA RETIRADA DE UM POSTE QUE ESTÁ CAUSANDO MUITO PERIGO DE ACIDENTES. 

0 VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA SOLICITA DA GESTÃO E DA SEC DE OBRAS QUE FAÇAM 

ESTUDO PARA CONSEGUIR 0 ABASTECIMENTO DE AGUA DO SITIO URUBU QUE DÊ 

CONTINUIDADE ATÉ QUE SEJA CONSTRUIDA OU ADQUIRIDA NOVA CAIXA DAGUA PARA AQUELA 

COMUNIDADE. SUJERE AINDA QUE COLOQUE CAIXA COM CAPACIDADE DE 10 A 15 MIL LITROS 

ATÉ QUE SEJA CONSTRUIDA NOVA ESTRUTURA. 0 VEREADOR ISMAEL CALDAS GRANJEIRO 

SOLICITA DO PODER PÚBLICO E DA SEC DE OBRAS PARA QUE SEJA TOMADAS DEVIDAS 

PROVIDENCIAS COM RELAÇÃO AO BURACO QUE ESTA SE FORMANDO NA CE 293 EM FRENTE A 

CASA DE Zt ALAN . E OUTRO PONTO EM FRENTE A BENTO DEIXANDO A VIA BASTANTE 

AVARIADA. SOLICITA AINDA JUNTO A SECRETARIA DE SAUDE INFORMAÇÕES DE COMO FICOU 0 

CHAMAMENTO PÚBLICO DOS SERVIÇOS LABORATORIAIS PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES. 

REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA 

FACULTADA. SEM MAIS NADA DE OFICIAL A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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